



OBECNÍ POLICIE VELKÉ PŘÍLEPY

IZS – Středočeský kraj

Pražská čp. 45, 252 64 Velké Přílepy, E-mail: obecnipolicie@seznam.cz

Č. j.: OPVP- 2020/000137

Velké Přílepy dne 20. 04. 2020

Zpráva o činnosti obecní policie Velké Přílepy.

Obecní policie plní jí svěřené úkoly, které jí náleží ze z.č. 553/1991 Sb., o obecní policii, na katastrech pěti obcí (Velké Přílepy, Tursko, Úholičky, Svrkyně - Hole, Lichoceves-Noutonice) o celkové rozloze cca 35km² a celkovém počtu cca 7,5 tis. obyvatel. Obecní policie je ostatní složkou IZS a má uzavřenu smlouvu o spolupráci s HZS ČR. V návaznosti na usnesení vlády č. 194 ze dne 12. března. 2020, kterým vláda v souladu s čl. 5 a 6 ústavního zákona č. 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky, vyhlásila pro území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru, označovaný jako COVID 19/SARS CoV-2, na území České republiky nouzový stav. Vzhledem k vyhlášení NS plní strážníci obecní policie úkoly, které z této mimořádné situace vyplývají a spolupracují s dalšími bezpečnostními sbory ČR. Obecní policie přijala bezpečnostní opatření, která se týkají projednávání přestupků. V této souvislosti jsou osobní návštěvy přestupců na služebně obecní policie z nařízení velitele OP zakázány. Řešení přestupků se přesouvá na dobu, která bude vhodná pro jejich dořešení a bude možné ústní projednání s přestupci. Do prostor služebny mají přístup pouze složky IZS. Smyslem opatření je udržet co nejdélší akci schopnost strážníků OP a vyvarovat se možné karanténě. Strážníci i nadále plní úkoly v dohledu nad veřejným pořádkem a podílí se na zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku. Chtěl bych požádat občany, aby v případě trestné činnosti kontaktovali i obecní policii. Pokud budete kontaktovat pouze Polici ČR, tak se obecní policie o této trestné činnosti nedozví a nemůže přijmout potřebná opatření. Vzhledem k vedené elektronické evidenci čísel jednací, která jsou zakládána při každé události, která je OP řešena, tak je patrný **nárůst událostí oproti loňskému roku 2019 o 112.5%. Počet událostí od 1. 1. 2019 – 20. 4. 2019 byl 64 událostí. V současné době je počet událostí za období 1. 1. 2020 – 20. 4. 2020 na počtu 136 událostí.** Za událost se bere věc, která byla obecní policii nahlášena nebo, která byla během služby strážníků zjištěna a obecní policií řešena. V současné době je početní stav strážníků úplný a všichni plní své pracovní povinnosti. Dále bych rád požádal zastupitelstvo obce Velké Přílepy, aby opětovně zvážilo vypsání veřejného výběrového řízení, na nákup nového služebního vozidla (dodávkového typu) pro potřeby obecní policie.

***vrch.prap. Bc. Karel Král
velitel Obecní policie Velké Přílepy
tel.:731 574 283***